



## Majosháza Község Önkormányzatának Polgármestere

2339 Majosháza, Kossuth u. 34., Tel: 06/24-511-830, Fax: 06/24-511-831  
E-mail: [polgarmester@majoshaza.hu](mailto:polgarmester@majoshaza.hu)

### ELŐTERJESZTÉS

Majosháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2019. február 14-ei rendes, nyílt ülésére

Hiv. szám: MJH/326/2019

Tárgy: Javaslat a Piróth Gyula Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évi közművelődési tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Danev Jordanov Georginé, a Piróth Gyula Művelődési Ház és Könyvtár könyvtárosa elkészítette és megküldte a Képviselő-testület számára a Művelődési Ház és Könyvtár elmúlt évben végzett, közművelődési és könyvtári tevékenységéről szóló szakmai beszámolót. (1. számú melléklet).

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek és a mellékelt szakmai beszámoló alapján a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

#### Határozati javaslat:

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Piróth Gyula Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évi közművelődési és könyvtári tevékenységéről szóló, jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1. számú melléklete szerinti szakmai beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Humánpolitikai Bizottság  
Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság

Az előterjesztést készítette: dr. Kiss István szervezési és önkormányzati osztályvezető

Majosháza, 2019. február 6.



Kis Gábor  
polgármester

Az előterjesztés törvényes:



dr. Szilágyi Ákos  
jegyző

*Majosháza Község Önkormányzata*

*Képviselő-testülete részére*

2339 Majosháza, Kossuth utca 34.

**Beszámoló a Piróth Gyula Művelődési Ház és Könyvtár  
2018-ban végzett tevékenységéről**

Készítette: Danev Jordanov Georginé könyvtáros.

## **Beszámoló a könyvtár 2018-as tevékenységéről**

### **Bevezető**

2018.június 27-étől állok alkalmazásban Majosháza Község Önkormányzatánál, mint könyvtáros és művelődésszervező. Beszámolóm is többnyire ezen időszakot érinti. Feladatom a könyvtárosi munka ellátása, valamint részvétel az önkormányzati programok, rendezvények szervezésében, lebonyolításában.

### **Könyvtár**

A könyvtár kulturált, szép környezetben várja az olvasni vágyó embereket. A beiratkozott olvasók igénybe vehetik a könyvtár teljes szolgáltatását. Vonatkozik ez a kölcsönzésre, helyben olvasásra, számítógép használatra, fénymásolásra.

A beiratkozás továbbra is ingyenes, a KSZR-hez való csatlakozás óta lehetőség van könyvtárközi kölcsönzésre is. Az itt nem található könyvet Szentendre kölcsön adja, ennek költségeit is ők állják.

2018-ban 288 db új könyv érkezett a Pest Megyei Könyvtár jóvoltából, havonta 50 ezer forint értékben lehetett rendelni. Ezen kívül 24 db különböző folyóirat is járt, amit kölcsönözni is lehetett, ami szintén nagy siker volt az olvasók körében. Az önkormányzati kulturális normatívának köszönhetően decemberben 203 ezer forintot költhettünk el szintén új könyvek vásárlására.

A nyilvántartás szerint a beiratkozott olvasók száma 201 fő volt, ebből az elmúlt évben 32 új taggal gyarapodtunk. 2303-an látogattak el a könyvtárba és vették igénybe a szolgáltatásokat. Ebből 771 fő volt a 14 éven aluli. A kölcsönzések úgy alakultak, hogy a látogatókból 1255-en voltak 14 év felettiak, 298-an 14 alattiak. Ebből is látszik, hogy a fiatalkorúak körében a számítógép használata a népszerűbb.

Három működőképes gépünk van, amit az olvasók használhatnak. A két régi monitor helyett kaptunk másikat, ami használt, de modernebb, jó állapotú. A gépek továbbra is lassúak, karbantartás, felújítás nem volt. A nyomtatásra, fénymásolásra igény volt, a lakosság örül a lehetőségnek.

### **Rendezvények**

2018 júliustól a következő rendezvények voltak a könyvtárban és a művelődési házban:

- Szeptember 28. A népmese napja.

Mesehallgatással egybekötött rajzolás, festés kicsiknek.

- Október 23-ára emlékeztünk a Művelődési Házban. A műsort a helyi Református Iskola diákjai és a Hajnalcsillag hagyományörző néptáncsoport adta, majd koszorúzással zártuk az ünnepséget.

- November 13-án író-olvasó találkozó volt a könyvtárban ovisoknak és iskolásoknak. Dániel András író mesélt legújabb könyvéről.

- November 23-án tartottuk meg az adventi kézműves-foglalkozásunkat a Művelődési Házban, melyben a Dunavarsány és Környéke Család- és Gyermejköléti Szolgálat volt segítségünkre.

- November 30-án ismét író-olvasó találkozót rendeztünk a könyvtárban. Schäffer Erzsébet Pulitzer díjas író nő látogatott el hozzánk.

- December 22-én délután került megrendezésre a Művelődési Házban a Mindenki Karácsonya.

A könyvtár adott helyet a Könyvbarátok Klubja, valamint a Nyugdíjas klub összejöveteleinek havi rendszerességgel.

A Művelődési Házban heti rendszerességgel aerobic, néptánc és társas tánc oktatás folyik.

A jövő évben is szeretnénk folytatni az olyan programok megrendezését, amelyek elnyerik Majosháza lakosainak tetszését.

Majosháza, 2019. január 29.

Danev Jordanov Georginé  
könyvtáros